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ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ ΔΣ ΤΟΥ Σ.Σ.Τ.Ε ΤΗΝ 25/06/2025  

 

Συνάδελφοι, 
Την Τετάρτη (25/06/2025) συνήλθε το ΔΣ του ΣΣΤΕ για να συζητήσει και να 

εγκρίνει τα οκτώ θέματα που είχαν συμπεριληφθεί στην ημερήσια διάταξη. Από το 

σύνολο των θεμάτων που ετέθησαν το πρώτο αφορούσε:  

1ο : Ενημέρωση Διοικητικού Συμβουλίου σχετικά με τις εξελίξεις  (εκδικάσεις 

αγωγών – εκκρεμής συνάντηση της Τράπεζας με νομικούς συμβούλους Σ.Σ.Τ.Ε.). 

 Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. ενημέρωσε τα μέλη του ότι έχει ήδη ξεκινήσει η εκδίκαση 

εκκρεμών αγωγών συναδέλφων συνταξιούχων μετά την έκδοση της απόφασης 3/2025 

του Ανωτάτου Ειδικού Δικαστηρίου (Α.Ε.Δ.) η οποία προκλήθηκε λόγω της παραπομπής 

του θέματος που προέκυψε με την απόφαση 1509/2023 του Αρείου Πάγου σχετικά με 

τη νομιμότητα της περικοπής «των Δώρων» στην Επικουρική Σύνταξη. 

 Ο Σύλλογός μας ενίσχυσε την παρουσία μας και τα επιχειρήματά μας στις 

σχετικές δίκες με γνωμοδότηση του καθηγητή Δημοσίου Δικαίου και Κοινωνικής 

Διοίκησης κ. Ξενοφώντα Κοντιάδη ως και με τις απόψεις της κας Αθηνάς 

Πετρόγλου η οποία διαθέτει μεγάλη εμπειρία σε θέματα Κοινωνικής Ασφάλισης, ενέργεια 

που κρίθηκε απαραίτητη, ειδικότερα μετά τους ισχυρισμούς δικηγόρων της Νομικής 

Υπηρεσίας της ΤτΕ ότι τόσο η απόφαση του ΑΕΔ 3/2025 όσο και η απόφαση του Αρείου 

Πάγου 1509/2023 δεν αφορούν μόνον τα «Δώρα» στην επικουρική σύνταξη αλλά 

επεκτείνονται και στις κύριες συντάξεις όπως έχει ήδη αναφερθεί στην Κοινή 

Ανακοίνωση των δύο Συλλόγων ΣΥΤΕ-ΣΣΤΕ (28/05/2025). 

 Όσον αφορά την εκκρεμή συνάντηση των δύο πλευρών με τη συμμετοχή των 

Νομικών Συμβούλων των Συλλόγων, του Δ/ντη της Νομικής Διεύθυνσης και του 

εκπροσώπου της Διοίκησης κ. Τσακλόγλου Παναγιώτη θα ορισθεί με πρωτοβουλία του, 
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αφού αναλάβει τα νέα του καθήκοντα και ενημερωθεί για ειδικότερα ζητήματα που 

αφορούν το ασφαλιστικό της ΤτΕ όπως έχουμε πληροφορηθεί από τη Διοίκηση. 

 Στη συνέχεια έλαβε το λόγο ο συν. Κ. Ευσταθίου ο οποίος πρότεινε μια συνάντηση 

με όλες τις πλευρές (Τράπεζα – ΣΥΤΕ – ΣΣΤΕ – Νομικοί Σύμβουλοι) ώστε να υπάρξει 

ουσιαστικός διάλογος για επαναφορά «στις αρχικές ρυθμίσεις» όπως ο ίδιος ανέφερε. 

Όταν ο Πρόεδρος του Συλλόγου ζήτησε περισσότερες διευκρινήσεις για την παραπάνω 

άποψη ο συν. Ευσταθίου αναφέρθηκε για άλλη μια φορά προσχηματικά στην 

ανεξαρτησία της Κεντρικής Τράπεζας και στην αυτονομία του ασφαλιστικού μας 

συστήματος, απόψεις με τις οποίες, όλο το τελευταίο χρονικό διάστημα μέσω 

ανακοινώσεων και αναρτήσεων στο διαδίκτυο, προσπαθεί εσκεμμένα να 

δημιουργήσει το κατάλληλο κλίμα για να δικαιολογήσει μια σειρά αναιρέσεων 

στο ΣτΕ των γνωστών αγωγών που είχαν απορριφθεί τόσο Πρωτόδικα όσο και Εφετειακά 

για διεκδικήσεις που αφορούν το χρονικό διάστημα 2010-2015. Τις αποφάσεις αυτές 

χρησιμοποιούσε η Νομική Υπηρεσία της Τράπεζας για να αντικρούσει τα επιχειρήματα των 

Νομικών Συμβούλων του Συλλόγου όταν εκδικάζονταν οι αγωγές των συναδέλφων μας 

όπως υπογράμμισε ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου στη δευτερολογία του.  

Ο συν Ευσταθίου για άλλη μια φορά επιχειρεί να μας εμπλέξει σε περιπέτειες 

με απώτερο στόχο να προσφύγει μετά την εκδίκαση των αναιρέσεων στα Ευρωπαϊκά 

Δικαστήρια, όπως έχει ήδη αναφέρει.    

Οι συνάδελφοι οφείλουν να γνωρίζουν ότι οι προσπάθειες όσων, για ιδιοτελείς 

σκοπούς, επιβουλεύονται το συνταξιοδοτικό καθεστώς της ΤτΕ που με τόσο κόπο και 

θυσίες έχουμε διασφαλίσει  θα πέσουν στο κενό. 

 

Ο Σύλλογος μας ως πάγια τακτική του έχει την προάσπιση  των 

κατακτήσεων και των δικαιωμάτων μας και δεν θα επιτρέψει σε κανέναν να τα 

θέσει σε κίνδυνο.   

 

 
Με συ ναδελφικού ς  χ α ιρετ ισμού ς   

Το  Δ ιο ικητ ικό  Συ μβού λ ιο  
 

 


